Asynd veggjagrinda mkv. 1:50

487 ¢ fellt 1 stodir, 3 stk. 3¥{oo i hverja stod.

Ms 67, W9, 9/ om0 T8 G 438 390 , 637 , 589 , 685
4 7 4 7| , | ! 4 B 4 7
t i i e T T 1 i i i i
1.720 J 1320 6 1.720 B
S| -
o
o o :
& S
o — o
S
(=) (o]
wy
o
=) >
g . -
: /]
it_F F2t  Fii Fa F2t Fj F
i S ) S i P
L 5.850 L 1816
. 7t
Grind
rind nr.
487+ fellt i stodir, 3 stk. %o i hverja stod.
94 1.096 451 403 , 56 514 514514 Sl4 - 603 603
VA 7
7
2.520
< (=]
vy |
©~ 9
o o A
IS
= (o]
wy -
B
e
(o)
0 =
ks -
I FA Ftt_Fift F Foff Fii F
3 e e 1 1 3
300, 1000 | 4676
& = 6.066

48/ - fellt i stodir, 3 stk. 3¥{qo { hverja stod.

b
48/ fellt i stodir, 3 stk. 3¥{qo i hverja stod.
o
5 041 ﬂ/ﬂ 1 W\ 5,047
/T 7\
: /W j\
e I
T/W \\.
| =
: g0
S IR 1.720 1.720
(=] (=1
=)
2 o —
&
D O plt P P FI FWOF [ S
Va7 a7 4 637 | 589 | 589 |%s75 4 527 ¥ 57 % so7 4 5279 637 | 589 | 589 L¥ 790 ¥
8.100

Grind nr. @

487 ¢ fellt { stodir, 3 stk. 3¥{oo 1 hverja stod.

9 9 w1 e o S w8 A0 _ 481 , 481
4 l 4 4 ! 4 : ! 4 5 4
i f 1 f 7 i f f f T f f
1.320
[
S
S — ==
i
©
(o] {=>]
:!
o (o]
vy = E——
= <t B =
— )
>
(@)}
[~}
E Fl1 Fl F FIr F E E2 E2 _“2 .F. ]
& } ® ] & & & + & & & & &
5.837 I 100 | %
7.800

Grind nr. @

Almennt:

Ol1 mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert

misrami er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad lata
hénnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss
skal fllaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhi:dadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru ¥4
nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda skal

ekki vera meira en 600 mm. Utan a grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).
Krossvidur festist med 2%s C150 i rakapolid lim. Pétting
(Acrofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur 38/100 minnst 2x2 stk.skaneglist i kross i hver
samskeyti.

Festing & fotstykki
Murboltar M12 x 180 C600 koma i gegnum fotstykki.

Fl
1 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum

stod med 2 stk. 48 mm gaddaplétu. M12 x 180 murbolti, 1
stk./ vinkil.

B2
2 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum

stod med 2 stk. 48 mm gaddaplétu. M12 x 180 mirbolt, 1
stk./ vinkil.

F3, F4 og F5
Sja sérteikningu.

F6

1 stk_vinkill BMF 105 med styrkingu. Negling 2x6 stk ks 40/
i vinkil.

F7
Bitaskor (BMF) 115x162 (nr.440) med innfelldum flonsum
40/40 kambsaumur fullnegling

F8
Sulufétur er festur med stluské (BMF) D115x90, 20 mm

kambstal 4 salusko er innlimt, 2 stk. M12 boltar i gegnum
sulu.

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

@

©

®

®
Akurgerdi 1 L
845 Fludir 212
Buréarvirki Frumstaro:
Asynd veggja A2
Dags: 11%6%]@ 1:50  |[Han: VA

Samb: M 'ﬂ

020162-3099J W.nr: 04 142”Teikn: VA

VG S

VERKFRADISTOFA
GuUPJANS Pb. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.I1S




